



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

8 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2001

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№98 (6235) ИНДЕКС 54022

Выборы -
16 декабря

Юрий ГОНТАРЬ - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края:

Его цель - работать для людей

Михаил СТАРОЖУКОВ, председатель СХА "Нива", депутат Госдумы края первого созыва.

С Юрием Афанасьевичем Гонтарем мы проработали бок о бок четыре трудных и интересных года. Депутаты первой Думы были первопроходцами во всем. Утверждались краевой устав и символика, принимались самые первые законы. И все они шли через Юрия Афанасьевича - заместителя председателя. Скажу прямо: хороший зам - хорошая "лоловая лошадь", работяга. И Думе необыкновенно повезло, что на эту должность был выбран именно Гонтарь.

Без его участия не проходило и не проходит ни одно заседание, не решается ни один вопрос. Особенное, когда дело касается бюджета. И это понятно: человек защищал кандидатскую диссертацию именно в области региональной экономики.

Под его руководством разрабатывались самые сложные законы края. О необходимости присвоить Ставрополью особый статус как приграничной территории он говорил с трибуны Государственной Думы России. Свою позицию он отстаивает и сейчас, считая вопросы безопасности краевого камнем благополучия жителей края.

Остро, как линчную боль, воспринимает он каждую трагедию, каждое ЧП в родном Ставрополье. Тут же садится в машину, едет на место, помогает, чем может. Одним из первых отреагировал он и на трагедию в Буденновске.

Через его сердце шло и принятие каждой строки бюджета. Во все он вникал досконально: в нужды школ и сельхозников, медицины и переработки, все анализировал, пропускал через себя и дрался за интересы каждого.

В Конституционном суде России отстаивал Гонтарь нормы краевого Закона "О миграции". Ни один регион не принял столько беженцев, как Ставрополье, и осо-



Юрий Гонтарь - активный сторонник возрождения казачества в крае. Автор законов о казачестве, о выделении ему земли, он и сегодня возглавляет краевой фонд "Возрождение казачества", настаивает на внесении поправок к закону об оружии.

бенно досталось Курскому и Кировскому районам. Нужно внимательно проанализировать, как эти люди здесь устроились, как это повлияло на жизнь районов в целом? Нужно защитить интересы и беженцев, и коренного населения. А для этого - регулировать миграционные потоки и делать это через местные администрации, муниципальную власть на уровне края.

Курской и Кировской районам требуют самого пристального внимания. Как живут здесь люди, как защищены их права, почему процветает безработица, почему люди бегут отсюда, идет массовая продажа домов, квартир. Все это говорит о том, что в эти районы в первоочередном порядке должны идти краевые ресурсы, нужно создавать здесь условия для нормальной человеческой жизни.

Это реально. Гонтарь не устает повторять: вот он, бюджет, денег ни больше, ни меньше, но они есть и надо их правильно распределить. Разве справедливо, что тем, кто ближе к Ставрополю, и перепадает больше, пусть даже это города-доноры? Почему в Ставрополе, Пятигорске стоматологические кабинеты через каждые триста метров, а на периферии их за триста верст не найдешь, и чтобы выпечить зубы, надо ехать в районный центр? Надо наконец повернуться лицом к восточным и проблемным районам, в число которых входит и Кировский.

Оперативно надо решать и вопросы помощи при стихийных бедствиях. Наша территория - градобойная зона, в этом году только в Марынинской граде выбил посыпки более чем на два миллиона рублей. И здесь нельзя тянуть с помощью год, два, она требуется сейчас, немедленно. Выход один - перераспределить уже принятый бюджет, и Юрий Афанасьевич, как никто, умеет настоять на этом. Наш край, район по сути своей аграрный, и первое, что надо сделать, - сохранить землю. Вопрос о купле-продаже земли не должен стоять вообще: ни колхозник, ни фермер ее не купят, а в лапы делят отдать ее недопустимо. Позиция Гонтаря в этом вопросе твердая. В первую голову надо помочь селянам. Через лизинговые поставки техники, через льготное кредитование. Нужно разрушить существующий пирит цен, который сегодня душит село, давливает его. Нужно развивать переработку

на местах, ибо сегодня продавать сырье - преступление.

Гонтарь - непримиримый противник банкротства. Идет искусственное узаконенное уничтожение колхозов, которое нужно остановить в ближайшее время. Это задача номер один, ведь колхозы - основа жизни на селе, каждый второй житель села - колхозник. А остаться без работы - страшно. Это значит не иметь возможности содержать семью, помогать детям, в конечном счете, - чувствовать себя полноценным человеком. Поэтому вопросы занятости, создания новых рабочих мест Юрий Афанасьевич тоже ставит во главу угла, это тоже его душевная боль.

Переживает он и за судьбу хуторов. Сегодня они остались на отшибе от общей жизни, от цивилизации. Уничтожить "социалку" - почту, магазин, школу, Фельдшерский пункт - значит уничтожить хутор. А ведь это - жизнь человеческая, выбор людей. И нужно создать им нормальные условия.

Умные люди прекрасно понимают: хочешь подорвать мощь страны - подорви просвещение. Гонтарь считает вопросы образования одними из приоритетных. И отец, и мать Юрия Афанасьевича были учителями. Наше с ним поколение хорошо помнит, как мы, мальчишки, и взрослые солидные люди снимали кепки и кланялись идущему Учителю. Таким должно быть отношение и сегодня.

Ситуацией в крае, районе Гонтаря владеет "от и до". У Юрия Афанасьевича много планов, он знает, как улучшить нашу жизнь. Уже сейчас решаются вопросы водоснабжения поселка Комсомолец, началась телефонизация поселка Золка, в поселке Фазанном ставится кровля над бывшим детским садом, теперь открывается начальная школа, чтобы детишек не шлепать за 30 верст. Надо газифицировать Марынскую птицефабрику и поселок Солнечный, решать вопросы водоснабжения и массу других. Все их Юрий Афанасьевич продумывает. До конца года в Новопавловске перейдет филиал краевого управления "Водоканал". Только одно это существенно увеличит поступления в бюджет района. Ведь это парадокс: вода наша, а деньги за нее оседают в Георгиевске! Точно так же надо повернуть сюда и налоги Малкинского карьера.

Не могу не сказать и о человеческих качествах Юрия Афанасьевича. Он любит поэзию и хорошую песню, сам играет на гитаре. Необыкновенно доброжелательный, с чувством юмора, душа компании. При всем этом - решительный и твердый. Но самое главное - у него очень доброе сердце.

Юрий Афанасьевич - человек беспокойный, неравнодушный. По каждому вопросу он имеет свою точку зрения - взвешенную, продуманную, - и умеет отстоять ее, умеет повести за собой большинство Думы. Он всегда взвешенно относился к любому скандальному вопросу, пользуется авторитетом коллег, к нему прислушиваются.

Гонтарь идет в Думу не просто занимать кресло и поднимать руку, он идет работать. Ни по одному принципиальному вопросу никогда он не отсиживался. Ему нужна власть не во имя власти, а чтобы работать для людей.

За восемь лет депутатства он не нажил себе ни богатых хором, ни супер-иномарок. Дверь его кабинета всегда открыта для всех: "Я не прячусь, лоб не надо разбивать, чтобы ко мне попасть", - говорит он. А если обещает помочь - помогает. Начатое дело всегда доводят до конца.

Работа в Думе - прежде всего законотворчество, она готовит законы, по которым жить всем нам. Идти в Думу должны люди грамотные, имеющие юридическое и экономическое образование, богатый практический опыт, болеющие за людей. Именно таков Юрий Гонтарь. Его знания, опыт, прекрасные организаторские способности нужны краю. Это политик большого ранга.

16 декабря я проголосую за Юрия Афанасьевича Гонтаря, призываю сделать это и всех вас!



Вниманию избирателей!

Избирательный штаб Юрия Гонтаря находится по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 48. Райсовпроф. Телефоны: 4-27-56, 4-17-97.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

**Выборы -
16 декабря**

Александр ИЩЕНКО - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края

Откровенный разговор

*Я желаю счастья Вам,
Счастья в этом мире большом...*

А.Ищенко



- Кто вы, Александр Николаевич Ищенко?

- Для жителей Кировского и Курского районов, видимо, "кот в мешке", «темная лошадка»... Но, если сказать: "ЛУКОЙЛ", который стоит за мной, - это конкретно, понятно.

Уже восемь лет являюсь генеральным директором ООО "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт". С нуля начинали свое дело, а теперь о нас знают по всей стране: мы обеспечиваем потребителей всего Северного Кавказа бензином, дизтопливом, моторными маслами.

Вы видели повсюду наши автозаправочные станции, нефтеавтобазы: отличный дизайн, прекрасное техническое оснащение, высокое качество обслуживания. Средняя зарплата у работников - 100 долларов в месяц (3000 рублей).

Считаю, что заинтересовать человека надо делом, научить работать с полной отдачей и ответственностью, и только тогда труд окунется сторицей, а деньги - это достойная за него плата. У нас нет текучести кадров, люди дорожат своим местом, потому что работа дает им не только возможность удовлетворить физические потребности: иметь на столе кусок хлеба с маслом и колбасой, прилично одеваться, приобретать мебель, отдыхать на курортах, где имеются наши базы и кемпинги, но и получать моральное удовлетворение: работа в "ЛУКОЙЛе" престижна, потому что она дает возможность жить достойно, зарабатывая честным трудом блага себе и своей семье, своим детям и внукам - учить их, лечить, поддерживать материально...

Я родился в селе Русском Курского района, часто бываю там у своих родственников и друзей и не познаешь, знаю о проблемах села и его жителей. Сегодня у селян одна боль, общая: безденежье, социальная неустроенность, безработица, неуверенность в завтрашнем дне. Люди не имеют возможности заработать себе на жизнь честным трудом. Дипломированные специалисты не находят применения своим знаниям, вынуждены торговать на рынке, батрачить на овощных плантациях у арендаторов за жалкие гроши, многим не по карману обучать детей в вузах, покупать лекарства... То, что я скажу сейчас, может прозвучать банально. Изучив ситуацию в Кировском и Курском районах, я понял, что сумею не на словах, а на деле стать добрым помощником местной власти в решении проблем села, если вы меня изберете депутатом в Государственную Думу Ставропольского края.

Это не пустые обещания. Я - хозяйственник и стараюсь

быть рачительным хозяином. Если уж мы сумели поднять свою фирму до таких высот, думаю, справлюсь и с сельскими проблемами. Ведь нефть в недрах может и иссякнуть, а земля - наше вечное богатство. А у нас почему-то получается наоборот: кто работает на земле - самый обездоленный...

Моя родители всю жизнь в колхозе проработали: отец на одной ноге до пенсии простоял у стакана в мастерских, в вину пациент в степи со стирками да бабами от зари до зари, без сна и отдыха, там и под трикот угодил... А теперь, когда я имею реальную возможность помочь селу, я хочу это сделать.

- Из чисто альтруистических побуждений?

- На Руси меценатство было всегда. Третьяков из своих денег собрал для людей целую картинную галерею. Морозов помогал развиваться молодым талантам... У меня возможности куда скромнее: я строю в своем селе церковь, и, как вы понимаете, ее моим именем не назовут... И не это мне надо. Хочется оставить что-то доброе после себя людям. И силы есть на то, и желание, и возможности. Почему? Да потому, что мы больше смотреть, как бедствует село, меня взрастившее. Крестьянские хозяйства лежат на боку, им нужны инвестиции, и мы готовы им их предоставить.

- У нас в России к так называемым «новым русским» отношение настороженное и даже подозрительное...

- Да никакой я не «новый», хотя ни перед кем не собираюсь оправдываться в том, что жизнь моя сложилась именно так. Принимайте, каков я есть, или не принимайте. Конечно, хотелось бы, чтобы поняли и приняли. Депутатство в Думе - лишняй заноза в кресле, в котором я и без того сижу надежно. В Думу иду не за льготами и привилегиями: я достаточно обеспечен и власти хватает, чтоб потешить свое самолюбие. Правда, для этого пришлось много работать: я тружусь с 18 лет, прошел путь от механика до генерального директора огромной компании. И всего, чего достиг, достиг сам. Думаю, по плачу будет и возрождение села. Я не пытаюсь заманивать избирателей или покупать их голоса обещаниями рабской жизни, но гарантирую реальную финансющую помощь селу и готов ее

еще раз хочу подчеркнуть: я - не политик, я - хозяйственник. Имея богатый опыт хозяйственной работы, приложу все усилия для поднятия экономики района.

И для меня совсем не важно, идеи какой политической партии разделяют мои избиратели и какую религию они исповедуют.

Готов работать во благо каждого из вас,уважаемые кировчане, и помогать решать все ваши насущные проблемы.

Ваши наказы это и есть моя программа!

обеспечить. При этом не собираюсь давать пойманную рыбку, а дам удоочку, на которую ее можно поймать. У меня есть конкретный план хозяйствования, который реально воплотить в жизнь.

- Вы уже досконально изучили все "болевые" точки районов?

- Я несколько лет живу и работал в Зольской (к сожалению, она теперь не входит в наш избирательный округ), знаю людей и положение дел в этих двух районах, потому что и теперь часто бываю тут по делам своей компании: у нас здесь свои клиенты и партнеры по бизнесу, я с ними постоянно общаюсь. Хорошо знаю о положении дел в селах и станицах, где когда-то люди жили прекрасно, и сейчас не могут свести концы с концами, знаю, что у них нет хорошей питьевой воды, что развалились строительные и автотранспортные предприятия, большая часть сельхозпредприятий либо на реструктуризации, либо в банкротах...

На встречах с избирателями узнал о том, что в обоих районах существуют проблемы транспортного сообщения, что в Новопавловске до сих пор не налажена работа пассажирского автотранспорта.

Среди молодежи, как и по всей стране, процветают наркомания, алкоголизм: работоспособные люди не могут применить свои силы на производстве...

В этом году был отменен урокай. А разве наше село

стало от этого лучше жить? Главное не только в том, чтобы вырастить много, но и в том, чтобы выгодно продать. И не сырье, а переработанную продукцию. В районе есть запасы минеральной воды, отменной по качеству, - почему бы не наладить ее выпуск? Есть своя нефть, есть самый большой в Европе карьер. Ставропольская вода поит все Кавминводы... И земля плодородная, богатая, поливная. Возможно, стоит подумать о строительстве комбината по переработке сельхозпродукции, закупать ее у сельхозпредприятий, у населения. Ведь по селам и хуторам людям некуда деть свои ягоды, фрукты, молоко, мясо, яйца - отдают задирма спекулянтам, а рынок от этого дешевле не становится.

Мы почему-то начисто отказались от плавового ведения хозяйства, а во всем мире на десятки лет все наперед рассчитано. И сегодня просто необходимо считать, что выгодно, а что нет.

И все же моя цель - не критиковать, а помочь местной власти делать дело. Хлеб нужен всем и всегда. Нефть сама выйдет из недр, а хлеб надо вырастить. И работа на селе сезонная. А будет переработка -

у нас люди будут заняты постоянно.

- А с кем вы, Александр Николаевич, идете на эти выборы?

- Со мной все деловые порядочные люди, которые хотят добра своей стране и своему народу и готовы работать во имя Отечества, и при этом помогают мне в этой выборной кампании. А если по большому счету, то на выборы я иду в одиночку большой команде тружеников Кировского и Курского районов. И если вы меня изберете своим депутатом, то здесь будут постоянно работать (на платной основе) два моих представителя, к которым вы сможете обращаться со всеми своими жалобами, вопросами и проблемами, и я, как депутат, буду их решать, представляя в Думе не свой, а ваш голос.

Желаю процветания своему Отечеству и хочу приложить к этому свой опыт, знания и умение. А слово свое держать умею.

Вела беседу Ольга ЛУНЕВА.

Вместе мы победим!

Вниманию избирателей!
С наказами и предложениями вы можете обращаться в штаб кандидата А.Н. ИЩЕНКО по адресу: г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романко, 2-й этаж, телефон: 2-35-06.

(Бесплатная публикация согласно жорбьевскому Дополнительному печатной площади оплачена из избирательного фонда кандидата).

